
 
 

 

 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE PRESIDENTES, 

SECRETÁRIOS E TESOUREIROS DE ROTARACT CLUBS DO DISTRITO 

4540 

GESTÃO 2020/2021 – “O ROTARY ABRE OPORTUNIDADES” 

Ao segundo (02) dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte (2020), às nove 

(09) horas e dois (02) minutos, através da plataforma virtual Zoom, sob a 

presidência da Representante Distrital de Rotaract Club do Distrito 4540, a 

companheira Laís Fernanda Silva Pádua Pereira, e secretariada por mim, ao 

final nomeada, foi aberta a Primeira Reunião Ordinária de Presidentes, 

Secretários e Tesoureiros de Rotaract Clubs do Distrito 4540 do Ano Rotário 

2020-2021. Cumpridas as formalidades regimentais, bem como aferida a devida 

e tempestiva convocação dos clubes, verificou-se a presença dos seguintes 

companheiros: Stanley Harisson Santos, Presidente do Rotaract Club de 

Araraquara; Mariana de Sousa Martins de Oliveira, Presidente do Rotaract Club 

de Batatais; João Vitor de Souza; Presidente do Rotaract Club de Bebedouro; 

Matheus Augusto Ferreira dos Santos, Presidente do Rotaract Club de Cássia; 

Thayná Bitella Pereira, Rotaract Club de Cravinhos; Luis Eduardo Monteiro 

Carloni, Presidente do Rotaract Club de Franca; Victor Hugo Gomes de Oliveira 

Jordão, Presidente do Rotaract Club de Igarapava; João Victor Silva Santos De 

Camargo, Presidente do Rotaract Club de Itaú de Minas; Pedro Felipe Watanabe 

Kikuda Gonçalves, Presidente do Rotaract Club de Ituverava; Daniela Barizi, 

representando a Presidente do Rotaract Club de Jaboticabal; Franciele Cristina 

da Silva, Presidente do Rotaract Club de Jardinópolis; Weliton Ferreira de 

Andrade, Presidente do Rotaract Club de Matão; Fernanda da Silva Mota, 

Presidente do Rotaract Club de Monte Alto; João Pedro Stabile, Presidente do 

Rotaract Club de Morro Agudo; Tamires Coelho P. de Lima, Presidente do 

Rotaract Club de Orlândia; Diego Aparecido Costa, Presidente do Rotaract Club 

de Passos; Vinícius Henrique Pelegrino, Rotaract Club de Porto Ferreira; Afonso 

Bragheto Palomares Medeiros, Presidente do Rotaract Club de Ribeirão Preto – 

Oeste; Marina dos Reis Dourado, Presidente do Rotaract Club de São Joaquim 

da Barra; João Pedro Barbosa dos Santos Martins Silva, Presidente do Rotaract 

Club de Sertãozinho-Aparecida; Luisa Steter Prado, Presidente do Rotaract Club 

de Tambaú e Vinícius Gallatti Valêncio, Presidente do Rotaract Club de 

Taquaritinga. Verificou-se, ademais, a ausência injustificada de representantes 

do Rotaract Club de Guará, Rotaract Club de Matão-Terra da Saudade e 

Rotaract Club de São Carlos - Bandeirantes. Também estiveram presentes os 

secretários, tesoureiros, membros das comissões distrital e demais visitantes e 

convidados descritos e identificados pelas listas de presenças que fazem parte 

 



 
 

 

 

integrante do presente termo. Aberta a sessão, de portas abertas ao público, o 

cerimonial foi conduzido pelos companheiros Igor de Paulo Pereira e Caroline 

Aparecida Gomes. Na ordem do dia, foi formada a mesa diretora virtual 

composta com os seguintes companheiros: Laís Fernanda Silva Pádua Pereira, 

Carlos Henrique Silveira Rattis e Manoel Henrique Muniz Lima, respectivamente, 

Representante, Secretário e Tesoureiro Distrital de Rotaract Clubs do Distrito. 

Realizou-se a primeira chamada dos clubes, conforme lista de presença que 

segue anexada ao presente termo, quando se apurou haver quórum para 

deflagração da reunião, declarada, pois, oficialmente, aberta. No expediente de 

secretaria, primeiramente foi apresentado a planilha de frequências do semestre 

dos clubes referente ao mês de junho de dois mil e vinte (2020), o mesmo 

apresentou a nova forma de trabalho da Secretaria que se baseará nos relatórios 

retirados do UnyClub, lembrando também que uma das metas da Secretaria é 

ter as atas anexas às reuniões cadastradas ao UnyClub, informando a 

substituição das planilhas pelos relatórios. No expediente da tesouraria, o 

companheiro Manoel Henrique Muniz Lima, apresentou o resumo da 

movimentações financeiras juntamente com o repasse feito pela gestão anterior, 

e demais gastos até então referente a Tesouraria Distrital, informou também que 

dos vinte e cinco (25) clubes, quatro (04) pagaram quantidade diferente da 

Secretaria, um (01) clube atrasou, dois (02) clubes inadimplentes contabilizando 

trinta porcento (30%) de inadimplência, ressaltou a importância de encaminhar 

o e-mail com os comprovantes de pagamento até o dia quinze (15) de cada mês 

e apresentou todas as metas da Tesouraria Distrital.  No expediente da palavra 

agendada, o companheiro Marco Antonio Orlando Nicacio, diretor da comissão 

de Imagem Pública e Comunicação, informou a atualização disponibilizada no 

site do Rotary International referente ao lema da gestão, solicitou aos clubes o 

envio de fotos juntamente com um breve texto das transmissões de cargos de 

seus clubes para o e-mail da imagem pública, orientou aos clubes que 

utilizassem a plataforma do UnyClub para colocarem seus eventos e demais 

projetos informou também que, se caso, algum clube tenha dificuldades em 

utilizar tais recursos na plataforma, e que a equipe tem treinamentos e materiais 

para sanar eventuais dúvidas. Continuamente, o companheiro Gustavo Henrique 

Clementino de Queiroz, diretor da comissão de Projetos Humanitários, 

apresentou as diretrizes da Análise Trimestral de Projetos (ATP) e suas 

alterações para esta Gestão, apresentou a nova formatação do projeto Multi-

Distrital “MultiplicadoreX” apresentando detalhadamente as atuais mudanças e 

as adaptações realizadas devido a pandemia da Covid-19, em seguida o 

companheiro Reginaldo Gonzaga Soares, segundo  (2º) Diretor de Protocolo, 

apresentou as metas referente à Diretoria Protocolar do Distrito, disse também 

que o Protocolo do clube é um dos primeiros responsáveis para iniciar os  



 
 

 

 

Concursos internos de Oratória de seus clubes, terão novos manuais de 

protocolo, oratória e de como fazer um concurso interno de Oratória. Realizada 

segunda chamada. Com a palavra o companheiro Weliton Ferreira de Andrade, 

Presidente do Rotaract Club de Matão, o mesmo esclareceu os motivos pelos 

quais o clube retirou os projetos da Exposição Anual de Projetos (EAP) da 

Gestão 2019-2020 o mesmo leu uma carta a fim de esclarecer seu 

posicionamento. Logo em seguida a companheira Priscilla Leandro da Silva, 

Representante Distrital de Rotaract Club do Distrito 4540 da Gestão 2019-2020, 

afirmando que realmente a Exposição Anual de Projetos (EAP) tem realmente 

que passar por algumas reformulações, a mesma apresentou um histórico de 

evolução da EAP e juntamente com eventuais esclarecimentos que fora 

questionado pelo Rotaract Club de Matão, esclareceu também alguns 

contratempos que aconteceram durante a EAP, afirmando que a mesma 

juntamente com sua Equipe fez o melhor para o bom andamento do Distrito. Com 

a palavra, o companheiro Luiz Alberto Figueiredo Júnior, Tesoureiro Distrital do 

Distrito 4540 da Gestão 2019-2020, apresentou a prestação de contas da 

Tesouraria da Gestão 2019-2020 o mesmo informou que todos tem acesso aos 

detalhes desta prestação no site oficial do Rotaract do Distrito 4540, bem como 

os critérios utilizados para a pontuação de cada clube e se colocou à disposição 

para eventuais dúvidas. Com a palavra a companheira Laís Fernanda Silva 

Pádua Pereira, que fez agradecimentos a Representante Distrital antecessora a 

ela afirmando que o Distrito se encontra em um nível muito elevado e que é uma 

honra poder dar continuidade a este trabalho, continuamente iniciou a votação 

da Assembleia Distrital de Rotaract (ADIRC) e do Churrascão Distrital, em 

conseguinte votou-se a proposta do Churrascão Distrital que, com candidatura 

única do Rotaract Club de São Joaquim da Barra, e, com o tema Aloha, foi 

aprovado por vinte (20) votos favoráveis e uma (1) abstenção, em seguida para 

ADIRC obteve-se candidatura única do Rotaract Club de Itaú de Minas, para 

sediar, com o tema de Adirc do ConheCIMENTO, havendo o quórum necessário 

foi aberta a votação para a proposta supracitada e a mesma foi aprovada por 

unanimidade por todos os clubes presentes na referida reunião, em seguida foi 

feito um esclarecimento a cerca do edital da Conferência Distrital de Rotaract 

(CODIRC), no qual tinha um prazo até dia vinte e três (23) para algum clube se 

candidatar, a mesma afirmou que recebeu uma carta de interesse em se 

candidatar do Rotaract Club de Matão dentro do disposto estabelecido pelo atual 

Regimento Distrital, no entanto o mesmo clube solicitou que fosse postergado o 

prazo de apresentação da proposta devido às dificuldades ocasionadas pela 

pandemia, o clube afirmou que não conseguiria montar a proposta a tempo para 

então apresentar, com isso não foi feita a homologação imediata pelo fato de 

não ser justo abrir uma exceção há um clube e não informar a todos os demais  



 
 

 

 

clubes que eventualmente poderia haver interesse caso houvesse a 

possibilidade de aumentar o prazo da apresentação da proposta, da mesma 

forma não é justo abrir para todos os clubes apresentarem suas candidaturas 

sendo que o Rotaract Club de Matão cumpriu o prazo solicitado no Edital para 

encaminhar o interesse em fazer o evento dentro do tempo proposto, após a 

explicação foi aberta uma votação para a aprovação ou não da homologação 

sob a condição de postergar dentro de um (01) mês a apresentação da mesma, 

reafirmando que, somente da proposta apresentada que será votado para o 

Rotaract Club de Matão ser a sede da próxima CODIRC, com isso abriu-se uma 

votação a cerca do aumento do prazo de entrega da apresentação da proposta, 

com isso foram onze (11) votos favoráveis, quatro (4) votos não e seis (06) 

abstenções, configurando a aprovação da postergação do prazo de 

apresentação da proposta sendo o tempo limite para apresentar de um (01) mês, 

ou seja até dia dois (02) de setembro de dois mil e vinte (2020), continuamente 

a Representante Distrital, Laís, concedeu a palavra para a companheira Iácara 

Nogueira, Coordenadora de Rotaract na Governadoria do Rotary do Distrito 4540 

da Gestão 2020-2021, a mesma ressaltou a importância do papel da 

Representação Distrital para o bom andamento de todos os clubes do Distrito a 

fim de busca-la como suporte, disse também sobre a importância de respeitar a 

Hierarquia Rotária para que toda gestão seja o mais harmoniosa possível. Com 

a palavra a Representante Distrital, Laís Pádua, fez esclarecimentos a respeito 

de não ter um equipe de TI no atual ano rotário para penas modificações no site 

do Distrito, solicitou a todos os presentes que se caso percebam qualquer 

eventual falha no site, basta reportar a Representação Distrital para que 

verifiquemos o ocorrido, continuamente foi esclarecido o funcionamento das 

metas distritais que serão tratadas com maior equidade de acordo com o perfil 

de cada clube, caso tenham eventuais dúvidas basta procurar os Representante 

Distritais Assistentes (RDAs) que serão os responsáveis para auxiliar os clubes 

em suas áreas respectivas para que não fique tudo centralizado apenas na 

Representante Distrital de Rotaract, por fim foi esclarecido sobre a assinatura do 

StramYeard que estão, não só a disposição da equipe distrital, mas também para 

os clube que eventualmente queiram utilizar os recursos provenientes da 

plataforma em algum evento do clube, em seguida foi explanado sobre o projeto 

Distrital “Escola que Arrebenta” desenvolvido pela a comissão de Conteúdo e 

Logística e também Imagem Pública, que consiste em aulas sobre assuntos 

diversos, hora sobre temas rotários, hora sobre temas profissionalizantes e 

também sobre desenvolvimento pessoal. Por fim, a companheira Laís disse que 

a equipe Distrital está a disposição de todos e aproveitou para perguntar se 

algum clube gostaria que começasse o processo para alteração do Regimento 

Distrital do Rotaract do Distrito 4540, onde o Rotaract Club de Ribeirão Preto- 



 
 

 

 

Oeste manifestou o interesse na abertura para alteração do Regimento Distrital.           

Do que para constar, lavrei esta ata que, lida e achada conforme, vai 

devidamente assinada pela Representante Distrital de Rotaract Clubs do Distrito 

4540, companheira Laís Fernanda Silva Pádua Pereira. Eu, Carlos Henrique 

Silveira Rattis, Secretário Distrital de Rotaract Clubs do Distrito 4540, digitei e 

subscrevi, atestando, sob as penas da lei, que as informações aqui constantes 

conferem com o quanto ocorrido na sessão, para que produza os efeitos legais, 

nos moldes do artigo 219 do Código Civil. NADA MAIS. 

 

 

 

______________________________ 

Laís Fernanda Silva Pádua Pereira  

Representante Distrital de Rotaract Clubs  

Distrito 4540  

Ano Rotário 2020-2021 

 

 

 

______________________________ 

Carlos Henrique Silveira Rattis 

Secretário Distrital de Rotaracts Clubs 

 Distrito 4540 

Ano Rotário 2020-2021 

 


